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LXIX SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO

En el municipio de San José del Rincón, Estado de México; siendo las diez horas con
quince m¡nutos del día dieciséis de junio del año dos mil veintitrés, se reun¡eron en la
Sala de Cabildos de la Presidenc¡a Mun¡cipal, sito en calle Guadalupe Victoria número 1

Colonia Centro, San José del Rincon, los íntegrantes del Ayuntamiento
2022-2024; con el propósito de llevar a cabo la Sexagésimo Novena Sesión
de Cabildo con base en lo dispuesto en los artículos 28, 29 y 30 de la Ley
Municipaldel Estado de México, vigente.
En uso de la palabra vía virtual a través de la plataforma digital, la C. Ana Maria V
Carmona, Presidenta Municipal Constitucional, refiere que por motivos de salud
presente de forma virtual y agradece la asistencia de los integrantes del Ayuntamiento
tiempo que exterioriza que en cumplimiento del artículo 25 del Reglamento lnterior de
Sesiones de Cabildo del Municipio de San José del Rincón vigente, en ejercicio de las
atribuciones conferidas a la titular del ejecutivo, para este acto, designo como portavoz
oficial al Encargado del Despacho de la Secretaría del Ayuntamiento, Licenciado lsidro
Sánchez Salazar para conducir la sesión en comento y le instruye para que proceda a
pasar lista de asistencia a fin de verificar si existe quorum legalpara sesionar.
Acto seguido, el Licenciado lsidro Sánchez Salazar, Encargado del Despacho de la
Secretaría del Ayuntamiento, siguiendo las instrucciones de la Presidenta Municipal,
procede arealizar elpase de lista, informando que se encuentran presentes los C.C. Ana
María Vázquez Carmona, Presidenta Municipal, mediante vía remota, a través de la
plataforma digital; y presencialmente en la Sala de Cabildos, Roberto Carlos Pedraza
Munguía, Síndico Municipal; Blanca Estela Mercado Rangel, Primera Regidora; Honorio
Salgado García, Segundo Regidor; Maribel Salazar Arellano, Tercera Regidora; Florentino
Reyes Merlos, Cuarto Regidor; Javier Mondragón López, Quinto Regidor; Alejandra Marín
Huitrón, Sexta Regidora y Monsenat Guadalupe Mercado Vilchis, Séptima Regidora,
asistidos por el Encargado del Despacho de la Secretaría del Ayuntamiento, Lic. lsidro
Sánchez Salazar.
l. En uso de la voz, el Lic. lsidro Sánchez Salazar, informa que se encuentran presentes
nueve de los nueve integrantes del cuerpo edilicio, agregando que la C. Ana Maria
Vázquez Carmona, Presidenta Municipal Constitucional se encuentra presente vía
remota, a través de la plataforma digital, por !o tanto, CERTIFICA la existencia de quorum
legalpara sesionar.
Acto seguido, el Lic. Isidro Sánchez Salazar, toda vez que ha sido designado como
portavoz oficial de la Titular del Ejecutivo Municipal para conducir la sesión,
formalmente instalada la Sexagésimo Novena Sesión Ordinaria de Cabildo
continuando con el desahogo del siguiente punto delorden del dla.
2. El Lic. lsidro Sánchez Salazar, Encargado del Despacho de la Secretaría
Ayuntamiento somete a consideración delcuerpo edilicio elsiguiente: --

Orden deldía
1. Lista de asistencia de los lntegrantes del Ayuntamiento de San José del Rincón

y en su caso declaración del quórum legal.
Lectura y en su caso aprobación delorden deldía.
Lectura, discusión y en su caso aprobación delActa de la Sesión Anterior.
Asuntos Generales.
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5. Clausura de la Sesión.
El cual se somet¡ó a consideración de los ediles para su aprobac¡ón, informando que
Presidenta Municipal emitió su voto a favor, a través de la vía remota med¡ante
digital, por lo tanto, el Orden del Di
3. Continuando con el uso de la
Ayuntamiento, Lic. lsidro Sánchez
del Ejecutivo Municipal para conducir la sesión, informa que e! siguiente punto del Orden
del Día es el número 3, que se refiere a la Lectura, discueión y en su caso aprobación
del Acta de la Sesión Anterior
Acto seguido, requiere a los ¡ntegrantes de este Honorable Cabildo, sea dispensada la
lectura del ac{a de la sesión anterior, refiriendo que: en su momento fue leída y firmada
por ustedes, motivo por el cual, solicita la aprobación de la misma. lnstante posterior, el
Lic. lsidro Sánchez Salazar, recaba el sentido de la votación de los asistentes
presenciales a la sesión de cabildo y a la Presidenta Municipal Constitucional, C. Ana
María Vázquez Carmona, para que manifieste elsentido de su voto a través de vía remota
mediante la plataforma digital, el cual también es a favor, por lo que el punto en cuestión
fue APROBADO FOR UNAN|M|DAD. --.----_-
4. Continuando con el desahogo de la sesión, el Lic. lsidro Sánchez Salazar, portavoz
oficial de la Titular del Ejecutivo, C. Ana María Vázquez Carmona, informa: que el
siguiente punto a tratar es el número 4, que se refiere a los Asuntos Generales, para lo
cual, hace del conocimiento a los integrantes del Cabildo, que no hay asuntos generales
registrados para abordar en esta sesión, por lo que continúa con el siguiente punto del
Orden del Día.--
5. Aclo seguido el Encargado de Despacho de la Secretaría de! Ayuntamiento, Lic. lsidro
Sánchez Salazar, informa que fueron agotados todos los puntos del orden del día, siendo
el último, la Clausura de la Sesión.---------
En uso continuo de la voz y en su carácter de portavoz oficial para conducir la sesión, el
Encargado del Despacho de la Secretaría del Ayuntamiento, Lic. lsidro Sánchez Salazar,
refiere que no habiendo más asuntos que tratar, declara formalmente clausurada la
SEXAGES|MO NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO del Ayuntamiento de San
José del Rincón, Estado de México, siendo las diez horas con veintiséis minutos del día
dieciséis de Junio de dos mil veintitrés, enterados de la importancia y contenido, firman
de conformidad los que en ella intervinieron.
Así lo tendrá entendido la Ciudadana Presidenta Municipal Constitucional de San José del
Rincón, Ana María Yázquez Carmona y como portavoz de la Titular del Ejecutivo
Municipal, el Encargado del Despacho de la Secretaría del Ayuntamiento, Lic. lsidro
Sánchez Salazar.

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUC IONAL
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La presente hoja de firmas conesponde al acta de la sexagésimo novena sesión ordinaria de
Cabildo SJR/SO/069/2023 cte fecha dieciséis de junio de dos mil veintitrés.
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